



Επίσκεψη στο Μάκη Μπαλαούρα της Αγγλίδας Ευρωβουλευτού του Εργατικού Κόμματος, Τζούλι Γουόρντ

Τον Μάκη Μπαλαούρα επισκέφτηκε στο γραφείο του η Αγγλίδα Ευρωβουλευτής του Εργατικού Κόμματος, Τζούλι Γουόρντ – Julie Ward, που επανεξελέγη για δεύτερη φορά στις πρόσφατες Ευρωεκλογές.

Άνθρωπος των γραμμάτων και των τεχνών, με ιδιαίτερη κινηματική δράση κατά του φασισμού και του ρατσισμού, καθώς και με σημαντική δράση εντός Ευρωκοινοβουλίου, η Τζούλι Γουόρντ ήρθε ως μέλος αντιπροσωπείας της αγγλικής πρωτοβουλίας **Εκστρατεία Αλληλεγγύης για την Ελλάδα – Greece Solidarity Campaign UK**. Η πρωτοβουλία αυτή δραστηριοποιείται για την ενημέρωση των Άγγλων πολιτών σχετικά με την κατάσταση στην Ελλάδα, διοργανώνει κινητοποιήσεις για την κατάργηση του χρέους, χτίζει την αλληλεγγύη με το λαό της Ελλάδας και συγκεντρώνει πόρους που διατίθενται στο Συντονιστικό Κοινωνικών Ιατρείων – Φαρμακείων Αττικής.

Στο διάλογο που είχε η Τζούλι Γουόρντ με το Μάκη Μπαλαούρα, ανταλλάχθηκαν απόψεις σχετικά με την ευρύτερη πολιτική και κοινωνική κατάσταση που επικρατεί στην Ελλάδα και στο Ηνωμένο Βασίλειο και την πορεία του Brexit. Συζητήθηκε το θέμα των Γερμανικών Επανορθώσεων, καθώς ο Μάκης Μπαλαούρας ήταν επί χρόνια μέλος του Εθνικού Συμβουλίου με Πρόεδρο τον Μ. Γλέζο, εξακολουθώντας να συμβάλει σημαντικά στο εθνικό ζήτημα. Η συζήτηση επεκτάθηκε και σε θέματα που αφορούν το Νομό Ηλείας και συγκεκριμένα την περιοχή της Αρχαίας Ολυμπίας. Εξετάστηκε το ενδεχόμενο να προταθούν αδελφοποιήσεις και συνεργασίες μεταξύ Δήμων της Ηλείας και της Μεγάλης Βρετανίας.

Με την άφιξή της στην Αθήνα, η Τζούλι Γουόρντ επισκέφτηκε την Ακρόπολη, γνωρίζοντας ότι η ημέρα εκείνη ήταν η επέτειος της ηρωικής πράξης των Γλέζου και Σάντα, που κατέβασαν τη ναζιστική σημαία, ως πράξη αντίστασης στο ναζισμό, τα ξημερώματα ης 31ης Μάη 1941.

Στη συνέχεια η Τζούλι Γουόρντ συναντήθηκε με τις κόρες του Απόστολου Σάντα, Αλεξάνδρα και Γεωργία, μέλη του ΕΣΔΟΓΕ – Εθνικού Συμβουλίου Διεκδίκησης των Οφειλών της Γερμανίας

προς την Ελλάδα.

Είχε προηγηθεί συνάντηση της Τζούλι Γουόρντ με τη Μάγδα Φύσσα για να της εκφράσει την αμέριστη συμπαράστασή της και να ενημερωθεί για την εξέλιξη της δίκης της Χρυσής Αυγής. Υποσχέθηκε ότι θα κάνει ότι μπορεί ώστε το Ευρωκοινοβούλιο να λάβει γνώση του τι εστί κ. Λαγός.

Συνάντησε επίσης την ηγεσία του υπουργείου Εξωτερικών, Γιώργο Κατρούγκαλο και Σία Αναγνωστοπούλου. Η Αγγλίδα ευρωβουλευτρια και η αντιπροσωπεία της Εκστρατείας Αλληλεγγύης για την Ελλάδα έγιναν δεκτοί στο Μέγαρο Μαξίμου και αντάλλαξαν εμπειρίες και απόψεις με τον Δημήτρη Τζανακόπουλο, για την πολιτική και κοινωνική κατάσταση που επικρατεί στην Ελλάδα και στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Η Τζούλι Γουόρντ και η αντιπροσωπεία της Εκστρατείας Αλληλεγγύης για την Ελλάδα επισκέφτηκαν επίσης την «Αλληλεγγύη για Όλους» και εκπροσώπους του Συντονιστικού των Κοινωνικών Ιατρείων – Φαρμακείων Αττικής.

Μέλη της αποστολής ήταν επίσης οι Isidoros Diakides, Tahal Karim, Mahir Demir, Aligul Ozbek, Nick Bailey, Hussein Diakides, Pat Berryman, Mike Davis και Bob Littlewood.